

韩羽协减轻处罚 禁赛期缩短为半年

本报讯 实习生 张雪琪 记者 张楠 由于在奥运期间消极比赛,数名韩国羽毛球运动员遭遇了重罚,但对于这个结果几位当事人颇有微词,为此,他们此前向韩国羽协提出了上诉。昨日,韩羽协最终做出了决定,遭遇禁赛的运动员及教练员被减轻处罚。

在伦敦奥运会中,韩国女双郑景银/金荷娜、河贞恩/金旼贞组合,被奥组委判定为“消极比赛”,从而被取消了比赛资格。回国后,参与其中的球员和教练,遭受了韩羽协前所未有的重罚。四名球员被禁赛四年,两名教练甚至遭遇终身禁赛。

8月21日,对判罚结果表示不满的四名球员提出了上诉。他们给出的理由则是,“会这么做完全都是因为教练的指示”。最终,他们的上诉请求得到了韩羽协的回应。四名球员的禁赛期从两年,被缩短为半年。两名原本被终身剥夺执教权利的教练也被改判为禁赛两年。

跳水学业两不误 戴利功课照得 A

本报讯 记者 张楠 昨天,英国媒体爆出,备战奥运期间,18岁的戴利同学并没有耽误学业,在英国大学资格考试中,戴利的西班牙语和数学得到A,摄影获得A+,被称赞为“难能可贵”。

为了庆祝考试过关,戴利和绯闻女友库克到夜店狂欢,被狗仔队逮了个正着。17岁的美国跳水选手库克因为肩伤没能参加伦敦奥运会,她和戴利早在几年前就在比赛中相识,虽然两人没有承认恋爱关系,但一直打得火热,粉丝们也认为这一对很有“夫妻相”。

这一次,戴利解释说:“我们是朋友,大概三周前她肩膀脱臼,心情不太好,于是我说‘来伦敦吧,和我呆一个星期怎么样?’”库克应邀前来,不仅和戴利一起在伦敦看了音乐剧《狮子王》,还一起逛夜店。谈到女友标准,戴利说:“我一直都很独立,所以我喜欢那种能够自己照顾自己的女孩,我身边都是运动员。”

9月初,戴利将返回朴茨茅斯学院继续读高中,当地政府已经决定举行盛大活动,欢迎奥运英雄返校。上周五,英国的数百名青少年排了好几个小时的队,只是为了能见戴利一面。

姚明做公益 不忘“秀”文笔

本报讯 记者 杨美之 实习生 张雪琪 奥运期间忙着解说比赛,奥运落下帷幕后,姚明又从伦敦直接飞往了炎热的非洲大陆。

几天里,小巨人穿梭在壮美的非洲大陆上。沿途踏过肥沃的玉米红土地,仰望过宏伟的肯尼亚山,穿梭过广阔的非洲大草原,与珍贵的白犀牛亲密接触……拍摄工作虽然很繁忙,但姚明也不忘通过博客与球迷分享了在非洲的所见所闻。“查看了门口和四周的电网,确定能让野生动物畅行无阻,可将偷猎者拒之门外,这个时候我才真正感觉来到了非洲。远离了城市的喧嚣,遥望远方,有象群缓缓经过。我想走过去,看看它们,但随行的朋友们告诫我,不要离开车,因为这里是狮子的国度。回头一看,有土狼家族匆匆赶来,不一会儿,就不见了踪影。”“看不出幽默”小巨人“还有这么优美的文笔。”



9号种子 赔率第4

李娜冲击 美网巨奖

在一片退赛狂潮中,美网昨天公布种子名单。费德勒、德约科维奇、穆雷位列男单种子前三名,纳达尔因伤缺席。阿扎伦卡、拉德万斯卡、莎拉波娃、小威分列女单前四位种子,李娜将以9号种子的身份出战,冲击280万美元的美网系列赛巨奖。郑洁位列29号种子,彭帅以一位之差无缘种子名额,现在,她只能寄望于其他名将退赛。

本报记者 张楠

一姐李娜一片利好 夺冠赔率升至第四

换帅这件事有多神,有时候不由得不信。

去年春天,莫滕森执教李娜,她立刻在马德里和罗马两站赛事中打进四强,更是在法网创造历史夺冠;上个礼拜,海宁昔日恩师罗德里格斯开始指点李娜,她立刻在辛辛那提问鼎,打破长达14个月的冠军荒,我们非常好奇:下周一揭幕的美网将发生什么?

在各大博彩公司发布的美网女单冠军赔率中,9号种子李娜排在第4位,排名榜首的当然是以旋风之势赢得温网、伦敦奥运会冠军的小威廉姆斯。

此番出征美网,李娜面临的诱惑可不小。原来,美网有着不同于其他大满贯的特殊奖励办法,只要在美网之前的系列赛中总积分排名前三,球手就能获得额外奖金。

目前,李娜以170分位列美网系列赛女单排名榜首,不过,本周高悬免战牌的李娜,得指望其他参加纽黑文赛的女将早点出局,这样李娜才能在系列赛排名榜上继续名列前茅。如果李娜既能在美网问鼎,又能在美网系列赛中夺魁,那么她将赢得史无前例的280万美元巨奖,其中180万是美

网冠军奖金。当然,这是后话。

眼下李娜正处于和新帅罗德里格斯合作的“蜜月期”,尽管只合作了几天,但罗德里格斯已经发现了李娜的两个问题:一是迎球移动的技术缺陷,二是易受情绪影响的心理缺陷。

为了让新帅上任,老公姜山不得不“下岗”改当陪练,负责模拟李娜对手们的打法,姜山还继续兼任“后勤部长”。李娜对此感叹道:“其实我和姜山都感觉比以前轻松,现在完全各司其职,真的,要在丈夫和教练两个角色之间找到合适的平衡点并不容易。”

在法拉盛备战之际,李娜还不忘发挥她的娜式幽默,她对美网提出了这样的建议:“我觉得应该禁止观众吃薯条,我每次来比赛都能闻到薯条的香味,你知道,有的时候,这种香味让你感觉很好,但如果是饿了的时候,就很难继续在那里坚持比赛。”

其他金花高歌猛进 彭帅种子名额有戏

也许,美网是中国金花迎来爆发的时候。

经历过伦敦奥运会的低迷之后,中国金花最近在美网系列赛上状态普遍回勇。美网29号种子郑洁,之前在辛辛那提赛中获得女双亚军,在昨天的纽黑文赛中传来捷报,顺利晋级第二轮。两朵小花郑赛赛和段莹莹也都通过了美网资格赛首轮,郑赛赛的表现可圈可点,她击败的是曾打进过美网16强的法国名将雷扎伊。

彭帅也结束了上半年的梦

游,在得克萨斯赛中轻松晋级,本年度第2次跻身巡回赛八强。在美网种子名单里,彭帅只差一位“落榜”,但她仍旧有希望“替补”入围。

今年美网女单损失惨重,两次大满贯得主库兹涅佐娃和世界排名前20位的卡内皮和佩内塔都退赛了,如果能有更多女将退赛,彭帅将获得种子位置,这样在抽签中就能处于更有利的位置。昨天,曾有传言说斯齐亚沃尼将会退赛,不过这并没有得到证实。

美网司线涉嫌谋杀亲夫

本报讯 记者 张楠 原本,70岁的司线古德曼应该出现在美网资格赛上,然而她却被抓进了美国的班房,这是为什么呢?

故事要追溯到今年4月17日,古德曼80岁的老公艾伦在家中身亡,当时古德曼解释说:“那天我在外执裁网球比赛,回家时发现房门紧锁,我发现丈夫躺在床上一动不动,猜测他是不小心从楼梯上摔倒,心脏病发作,然后他

又爬回楼上,在房间里躺下。”

然而,警方却发现古德曼的证词很有问题,洛杉矶验尸官温特说:“我们派人去验尸,发现他的伤口与跌倒不符,房间里也留下了大量血迹,他的头部有多处因为锐器造成的伤口。”警方还找到了一个破损的咖啡杯,认定这是一起谋杀案。

直到8月14日,逮捕令终于来了,古德曼被指控谋杀亲夫,洛杉矶

警察局的斯特雷克说:“我们已经掌握了作案动机,但是不会对外透露。我们知道那天,他们两人在不同的地方出现过,所以我们希望和见过他们的人谈谈。”

美网发言人库里表示,古德曼为美网担任了多年司线,今年也在名单之中,本来应该执法周二开始的资格赛,不过他不愿对古德曼被捕进行评论。美国网协官员巴克相

信古德曼是清白的:“我和她一起工作这么多年,我不相信她会做出这样的事。她是个尽职的裁判,被逮捕时,古德曼正准备坐车前往纽约,为即将开幕的美网做准备。”

古德曼和丈夫结婚数十年,有3个孩子。周二,带着手铐的古德曼出现在法庭上时,身上还穿着美网裁判的工作服。如果谋杀罪名成名,她的余生将在监狱里度过。